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Papir-számitási-tábla.
Konczját 24 ivenként számítva. Az ivet teljesnek véve, 

jiol_I/ 4_ j8^/2 iv előfordul.

NO
szükségeletik rizsma, koncz, iv papir, ha példá­

nyok mennek az ivre.

c 1 2 3 4 5 6 7
2 cd ed cd cő ed cd ed
pL, Ö £ £ NJ S NO e N5O fi NO fi N3Ofi s: fic > NJ fio44 >

XNJ O > s
V or* n C

a 1 |
50 ___ 2 2 __ 1 1 — 17 _ — 13 — 10 — 9 — 8

100 _ 4 4 __ 2 2 — 1 10 _ 1 1 _ — 20 — 17 — 15
150 _ 6 6 _ 3 3 _ 2 2 — 114 1 6 1 1 — 22
200 _ 8 8 4 4 — 2 19 _ 2 2 _ 1 16 1 10 1 5
250 — 10 10 5 5 — 8 12 215 _ 2 2 1 18 1 8
300 _ 12 12 — 6 6 — 4 4 - 3 oO 2 12 2 2 1 19
350 — 14 14 — 7 7 — 4 21 3 16 __ 2 22 2 11 2 2
400 _ 16 16 — 8, 8 — 5 14 - 4 4 2 8 2 19 2 10
450 18 18 — 9! 9 — 6 7 - - 4 17 3 18 3 3 2 17
500 1 — 20 — 10 10 — 7 — _ 5 5 _ 4 4 3 12 3 —

600 1 5 — - 12:12 — 8 10 — 6 6 _ 5 — 4 4 3 15
700 1 9 4 _ 14:14 _ 9 18 - 7 7 5 20 4 21 4 4
750, 1 11 6 _ 15 15 _ 10 11 - . 7 20 _ 6 6 5 5 4 12
800, 1 13 8 _ 16:16 _ 11 4 . 8 8 __ 6 16 5 14 4 20
850 1 15 10 17 17 — 11 21 _ 8 21 __ 7 2 5 22 5 2
900 1 17 12 __ 18 18 _ 12 12 9 9 __ 7 12 6 6 5 10

1000 2 1 16 1 — 20 ___ 14 — 10 10 __ 8 8 7 — 6 —

1100 2 5 20 1 2 22 ___ 15 7 11 11 _ 9 4 7 16 6 14
1150 2 7 22 1 3 23 16 — 12 — _ 9 14 8 — 6 21
1200 2 10 — 1 5 - _ 16 16 — 12 13 _ 10 — 8 8 7 4
1250 2 12 2 1 6 1 __ 17 9 __ 13 1 __ 10 10 8 17 7 11
1300 2 14 4 1 7 2 __ 18 2 13 13 ___ 10 20 9 2 7 18
1400 2 18 8 1 9 4 19 11 _ 14 14 11 16 9 18 8 8
1500 3 2 12 1 11 6 1 — 20 - 15 15 _ 12 12 10 10 9 —

1700 3 10 20 1 15 10 1 3 15 _ 17 17 _ 14 4 11 21 10 4
1750 3 12 22 1 16 11 1 4 8 18 6 _ 14 14 12 5 10 12
1800 3 15 1 17 12 1 5 — 18 18 15 — 12 14 10 20
2000 4 3 8 2 1 [16 1 7 19 1 — , 201 16 16 14l~7 12 —
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2 — 1 90 1 80 1 70 1 60L1 50! 1 40 ,1 30 1 20 1 10
2 20 2 10 1 99 1 88 1 77 ! 1 66 1 55 i i 44 1 33 1 21
2 40 2 28 2 16 2 4 2 92! 1 80 1 68 1 56 1 44! 1 22
2 80| 2 66 2 52 2 38 2 24 í 2 10 1 96 1 82 1 68 1 54
3 _ 2 85 2 70 2 55 2 40 2 25 2 10 1 95 1 80 1 65
3 40 3 28 2 14 2 97 1 52 1 45 1 38 1 21 1 4 1 87
3 80 3 61 3 42 3 23 2 4 2 85 »>; *■' i66 2 47 2 28 2 9
4 — 3 80 3 60 3 40 3 20 3 — 2 80 2 60 2 40 2 20
4 40 4 48 3 96 3 74 o

t> 52, 3 30 8 8 2 86 2 64 2 42
4 80 4 56 4 22 4 8 4 84 3 160, 3 36 3 12 2 88 2 64
5 — 4,|72 4 50 4 25 4 — 3 75. 350 25 00 — 2 75
5 40 5|13 4 86 4 59 4 32 4 S; ^ 3;78: 8 51 3 24 2 97
5 80 5 [öl 5 22 4 93 4 64 4 35 416,: 3 67 3 48' 3 19
6 — 5 70 5 40 5 10 5 ao 4 50 4 20 3 90 3 60 3 33
6 40 6 8 5 76 5 44 5 12 * 80 4|48: 4 16 3 84 3 62
6 80; 6 46 6 12 5 78 5 44 ! 5 10 4:76, 4 42i 4 8 3 74
7 -U 6 65 6 30 5 95 5 60 5 25 4;901 4 55 4 20 3 85
7 40, 7 73 6 66 6 29 5 92 5 55 5,18 4 81 4 41 4 7
7 80 7 41 7 12 6 63 6 24' 5 85 5 46 5 7 4 68 4 29
7 — 7 60 7 20 6 80 6 40 6 — 560: 5 20 4 80 4 40
8 4a 7 8 7 66 7 24 6 82i 6 40 5 98 5 46 5 4 4 62
8 80 8 36 7 92 7 48 7 4 6 60 616 5 72 5 28 4 84
9 — 8 55 8 10 7 65 7 20; 6 7 5 6 30! 5 85 5 40 4 95
9 40 8 93 8 46 7 99 7 52, 7 5 .658; 6 11 5 64 5 17
9 8° 9 31 8 82 8 33 7 84 7 35 6>6 6 37 5 88 5 39
0 - 1®60|| 9 — 8 50 8 —17 50 7|_j|6 50 6 5 50



számítása
tok és krajczárokban.
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k o n c z

10 9 8 7 6 11 5 4 . 3 0 2 11 i
_ 80l — 72 __
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56 _ 48'l~ '40 _ 32 . 24 16Í-- 8

_ 90 81 — 63 — 54 —
í o

— 36} 48 — 18 L 9
1 — _ 90 —,80 1i 70 — 60!— — 4<y 30 -- 20 L 10
1 101— 99 — 88 77 — 66 — 55 441 - 55 — 22 L_ 11
1 20 1 8 — '96 ! _ 84 — 72 _ jeo _ 48 36 -- 24 __ 12
1 40 1 26 *1 (12 98 — 841—170 — 56 — 42 -- 28 __ 14
1 50 1 35 l 20 1 5 — 90 — 75 —60 45 — 30 15
1 70' 1 Iő8, 1 36 l 19 1 2 — 85 — 68 51 —34 17
1 90j 1 791

80
1 52 1 33 1 14 — 95 _ 76 - 57 — 36 __ 19

2 — 1 1 60,1 4° 1 20 1 I— _ 80 - 60 -- 40 __ 20
2 20 1 98; 1 |76.11 541 1 32 1 !10 _ -ss - 66 — 41 — 22
2 40, 2 16 í 1 -92 1 68 1 44 1 20 96 _ 72 - 48 __ 24
2 50 2j 25 2 — 1 75 1 50 i 125 — — 75 — 50 __ 25
3 70! 2 43 2 16 1 89 1 62 1 354 8 81 -- 54 .. 27
2 90, 2 61 2 32 2 32 1 74 1 45! 1 16 _ 87 -- 58 __ 29
3 — 2 70 2 40 2 10 1 80 1 íöOj 1 20, — 90 -- 60 00
3 2012 88 2 56 2 2 4 1 92 1 60 1 28 -T- 96 - 64 32
3 40 3 6: 2 72i 2 38 2 4 1 70 1 36; — 2 — 68 __ 34
3 5°; 3 lőj 2 80! 2 85 2 10 1 75; 1 40j _ 5 -- 70 85
3 70 3 43; 2 96 2 59! 2 22 1 85| 1 48 -L 11 -- 74 -- 37
3 90 3 51 3 12 2 73 2 34 1 95 1 56 _ 17j-- 78j 59
4 —! 3 60 3 20! 2 8q 2 401 2 —11 60. 20 — 80 __ 40
1 20; 3 78 3 36 2 9 4 2 52 2 10 1 68, —r26! — 84‘ 42
1 4o; 3 96 3 52 3 8 2 '64 2 20 1 76 — 32 — 88 — 44
4 50’ 4 5 3 60 3 15 2 76 2 25; 1 80! _ 55 y>~90 .. 45
4 7o; 4 23 3 76 3 29 2 82 2 35, 1 88 1 41 -- 94 -- 4<
4 90. 4 41 3 92 2 43: 2 |94 2 45 l 96 1 47 — 98; — 49
5 f 4 50' 4 — I 3 50) 3 1— 2 60|2 —i 1 50 1 — í— 50


